

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.02.2022 Meldungsnummer: HR02-1005414843

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bohren + Fräsen Express GmbH, Rekingen (AG), neu Zurzach

Bohren + Fräsen Express GmbH
(Bohren + Fräsen Express Sàrl) (Bohren + Fräsen Express Sagl) (Bohren + Fräsen Express Ltd liab. Co)
c/o Daniel Ferreira De Faria
Hauptstrasse 23
5330 Bad Zurzach

Bisher Zelgliweg 2 5332 Rekingen AG

Bohren + Fräsen Express GmbH, in Rekingen (AG), CHE-463.558.698, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2019, Publ. 1004536169). Sitz neu: Zurzach. Domizil neu: c/o Daniel Ferreira De Faria, Hauptstrasse 23, 5330 Bad Zurzach. [Gemeindefusion vom 01.01.2022]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ferreira De Faria, Daniel, portugiesischer Staatsangehöriger, in Zurzach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in Rekingen (AG)].

Tagesregister-Nr. 3231 vom 22.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 4, Datum: 08.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau